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Pauta da Sessão Ordinária do dia 04 de novembro de 2019. 

 

 

 

Leitura da Indicação: 

 

Indicação nº 81/2019 – Indica a fixação de uma placa indicativa no final do 

calçamento na Avenida da Balsa, indicando o acesso ao ferro bolt. Autoria dos Vereadores 

Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 82/2019 – Indica a limpeza da fossa da escola do bairro Palmeiras. 

Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 83/2019 – Indica que seja feita a pintura nas faixas de pedestres. 

Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

 

 

Votação dos Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 909/2019 – (1ª votação) - Estima a receita e fixa a despesa do 

município de Natividade da Serra. Autoria do Executivo 

 

Projeto de Lei nº 908/2019 – Dispõe sobre revogação do inciso IV do art. 36 da Lei 

complementar nº 736/2018 (folga na data de aniversário ou no primeiro dia útil seguinte nos 

casos em que a data recair em final de semana ou feriado). Autoria do Legislativo 

 

Projeto de Lei nº 911/2019 – Declara o motociclismo e as expressões deles 

decorrentes como patrimônio esportivo imaterial do município. Autoria dos Vereadores 

Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

 

 

Votação dos Requerimentos:  

 

Requerimento nº 77/2019 – Qual a possibilidade que seja feita a manutenção da 

ponte existente na estrada do Laranjal, bairro Monte Alegre, nas proximidades das 

propriedades do Sr. Reginaldo Câmara e Vitor Ortiz? Autoria dos Vereadores Evail 

Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Requerimento nº 78/2019 – Qual a possibilidade da administração municipal 

providenciar a instalação de novos braços de luminárias nos postes das Ruas do bairro 

Palmeiras? Autoria dos Vereadores José Laercio Santos, Evail Augusto dos Santos e 

Jorge Claudionei dos Santos 

 

Requerimento nº 79/2019 – Requer informação se está regularizado o local onde está 

sendo depositado o lixo, na Avenida Benedito Matarazzo Sobrinho ao lado da casa da 

agricultura? Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto dos Santos 
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Requerimento nº 80/2019 – Requer informações sobre: Quantas merendeiras estão 

trabalhando na escola Figueira de Toledo? Quem são estas merendeiras? Qual o turno de 

serviço que realizam e quantos por turno? Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e 

Evail Augusto dos Santos 

 

Requerimento nº 81/2019 – Requer o retorno da funcionária que auxiliava a 

nutricionista, e se possível contratar mais uma nutricionista? Autoria dos Vereadores José 

Laercio Santos e Evail Augusto dos Santos  

 

Requerimento nº 82/2019 – Qual a possibilidade de criar um projeto de apoio 

financeiro à Orquestra de Violeiros de Natividade da Serra. Autoria dos Vereadores Evail 

Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

 

 

Votação das Moções:  

 

Moção de pesar e condolências nº 31/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de pesar e condolências aos familiares do “Sr. Josias Lenzi”. Autoria dos Vereadores 

Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Moção de aplausos nº 32/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos aos alunos vencedores do Concurso de poesias: Alunos 1º ano “Ana Lívia Castilho 

Lima”, “Josué Kelven Lanziloti dos Santos”, “Mirella Aparecida da Silva”. Alunos do 2º 

ano: “José Elias Machado Toledo”, “Maiza da Silva Santos”. Alunos do 3º ano: “Miguel 

Guimarães Lanzilotti”, “Ana Elisa Aparecida de Souza”, “Leandro Souza Rosa”, “Lucas da 

Costa Campos”. Alunos do 4º ano: “Geovana Heleno Santos Rezendo”, “Yan Vinícius de 

Jesus Santos”, “Maria Júlia Monteiro Faria”. Alunos do 5º ano: “Augusto Rhuan de Souza 

Lanzilotti” e “Larissa Alves da Silva”. Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e 

Evail Augusto dos Santos 

 

Moção de aplausos nº 33/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos a equipe gestora da escola estadual Figueira de Toledo através do Sr. Fábio Henrique 

Santos Reis Santos diretor da escola, Sr. Rodrigo Alexander Pereira Calderaro, professor 

coordenador pedagógico, professor Alan Adriano Silva, professor Marcelo dos Anjos Teixeira 

e professor Josimar Aparecido Henrique. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos 

Santos e José Laercio Santos 

 

Moção de aplausos nº 34/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos as equipes: “Equipe do Saci”, “Equipe do Menino”, “Equipe Bolderini” e “Equipe 

dos Amigos” pela participação no 6º desafio dos amigos da APAE Taubaté. Autoria dos 

Vereadores Jorge Claudionei dos Santos e José Lourenço dos Santos 

 

 

 

 

  

Finalizada em 04 de novembro de 2019. 
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